
 
 בס"ד

ַחַ הַבַ דַ בו ַףַעַ דַ  ַן.ו ַבש 

 י.ר  ת  פ  וּת צוֹב  ש  מ  ים ל  יל  ג  ר  ת  ת ה  י א  יק  ת  ע  ה          

 ר:וּיבי ח  יל  ג  ר  ת         

=54+27                                =51+39                           =33+62 

 

 

 

 ר:יסוּי ח  יל  ג  ר  ת         

                       =50-19                                =49-26                                =33-21 

 

 

 

  

                       =73-58                                =83-46                                  =90-23    

 

 

 

 ת:יוֹל  ילוּת מ  יוֹע  ב                     

 ים,ח  וּפּת   30 יוּה ה  ר  ע  ק  ב   .א

 ם,ה  מ   15ח ק  י ל  ס  יוֹ

 ה?ר  ע  ק  ב   רוּאַש  ים נ  ח  וּפּה ת  מ  כ  

 

 ______ה:___________ב  וּשת  

 

 ת, יוֹר  כ  סוּ 55 יוּית ה  ק  ש   ב   .ב

 ים,ד  ל  י  ה   לוּיב  ם ק  ה  מ   27

 ית?ק  ש  ב   רוּאַש  ת נ  יוֹר  כ  סוּה מ  כ   ה:_______________________ב  וּשת  

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 :תרגיל

יוּ   ג. ה ה  יל  ב  ח  יוֹת, 58ב   כ פּ 

חוּ. 20      ק   ל 

אָרוּ?     י ות נ ש  ה כ פּ   כ מ 

ה:_________________     שוּב   ת 

 תרגיל:


